



ROMÂNIA
Consiliul Local al comunei Răsuceni
Județul Giurgiu

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **31 IULIE 2020, ora 10⁰⁰**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **IULIE 2020**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului nr. **130 din 24 IULIE 2020**, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni, cu respectarea măsurilor de distanțare socială. Doamna secretar Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 30 Iunie 2020 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este domnul Pașol Constantin Florin, ales prin H.C.L. nr. 22 din 14 mai 2020.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Răsuceni, județul Giurgiu
2. Interpelări și întrebări.
3. Diverse

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

La punctul 1 din ordinea de zi - privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Răsuceni, județul Giurgiu - avizele Comisiei juridice și Comisiei de specialitate amenajarea teritoriului, urbanism, investiții au fost favorabile. Dl. Primar informează că nomenclatura stradală se aprobă prin hotărâre a consiliului local, se organizează pe fiecare localitate și reprezintă evidența primară, unitară care servește la atribuirea denumirii străzii și a numărului administrativ. Mai mult decât atât aduce la cunoștință prevederile OUG nr. 22/2020 privind recensământul general agricol din România runda 2020, unde primarul are obligația de a asigura verificarea, completarea și actualizarea elementelor de nomenclatură stradală până la data de 31 august 2020 în vederea delimitării sectoarelor și secțiilor de recensământ.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Pașol Constantin Florin declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 10³⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Pașol Constantin Florin

SECRETAR GENERAL UAT,
Sufragiu Steliana Monica